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APASERV SATU MARE anunță conferința de presă pentru prezentarea stadiului 
proiectului destinat noilor investiții de apă și apă uzată din județul Satu Mare 

 
 

La data de 4 noiembrie 2022, la „Casa Dăinuirii” localizată în curtea Catedralei Romano-Catolice din 
strada 1 Decembrie 1918 nr. 1, Satu Mare, va avea loc conferința de presă pentru prezentarea stadiului 
general de implementare al „Proiectului Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată 
din județul Satu Mare/Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020”. La conferință, sunt invitați să 
participe reprezentanți ai autorităților publice locale și regionale, mass-media, diverși beneficiari ai 
proiectului. 

Reamintim că finanțarea proiectului este asigurată din Fondul de Coeziune al Uniunii Europene prin 
Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, iar APASERV SATU MARE S.A., în calitate de 
Beneficiar al proiectului, a semnat Contractul de finanțare cu Ministerul Fondurilor Europene (în 
prezent, Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene), la data de 19.11.2019.  

Valoarea totală a proiectului este de 990.449.833 lei, fără TVA. Finanțarea nerambursabilă asigurată 
din Fondul de Coeziune și Bugetul de Stat este de 901.323.710,70 lei, echivalentă cu 92,12% din valoarea 
totală eligibilă aprobată. Valoarea cofinanțării Beneficiarului, însumând finanțarea din partea unităților 
administrativ-teritoriale beneficiare și contribuția proprie a operatorului APASERV SATU MARE S.A., este 
de 89.126.122,30 lei. 

În cadrul proiectului, se vor realiza, în principal, 16 stații de tratare a apei potabile, 166,5 km de 
conducte de aducțiune, 258,7 km de rețele de distribuție apă potabilă, 5 stații noi de epurare ape uzate, 
448 km de rețele de canalizare și 132,7 km de colector/conductă de refulare ape uzate.   

Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea infrastructurii de apă și apă uzată din județul 
Satu Mare prin extinderea și dezvoltarea serviciului de alimentare cu apă potabilă, controlată 
microbiologic, în condiții de siguranță și protecție a sănătății, în localități care au peste 50 de locuitori 
și asigurarea colectării și epurării apelor uzate pentru aglomerările mai mari de locuitori echivalenți, în 
vederea conformării cu cerințele directivelor europene privind calitatea apei destinate consumului 
uman (Directiva 98/83/CE) și epurarea apelor uzate (Directiva 91/271/EEC).  

Proiectul presupune investiții pentru îmbunătățirea proceselor de captare, tratare și distribuție a apei 
potabile și pentru colectarea și epurarea apelor uzate, la nivelul a 62 de localități din aria eligibilă de 
proiect, investiții care se vor realiza prin intermediul celor 16 contracte de lucrări, 4 contracte de 
furnizare și 4 contracte de servicii cuprinse în proiect. 

 

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 

 


